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Andreja Slameršek, profesorica biologije in kemije, naravovarstvenica, aktivistka in
častna predsednica Društva za preučevanje rib Slovenije s svojim dolgoletnim delom

izkazuje izjemne dosežke na področju ohranjanja narave v Sloveniji. 
Že vrsto let si na številne načine prizadeva za ohranitev prosto tekočih slovenskih rek

in s tem prispeva k ohranjanju naravovarstveno pomembnih rečnih in obrečnih
življenjskih okolij ter številnih naravnih vrednot in biotske raznovrstnosti, ki jih le-ta

podpirajo.

Njeno prizadevanje za ohranitev prosto tekočih rek neposredno prispeva tudi k
ekosistemski povezljivosti – k ohranjanju prehodnosti rečnih koridorjev, povezanosti
med reko in obrečnim prostorom ter podtalnico ter s tem k ohranjanju celovitosti in

povezanosti omrežja Nature 2000. Omrežje Natura 2000 je največje omrežje
zavarovanih območij na svetu, ki se razteza čez vseh 27 držav članic EU.

Andreja Slameršek je pionirka pravnega zagovorništva narave v Sloveniji. Z društvom,
katerega vodi, se aktivno vključuje v postopke sprejemanja strateških načrtov, opozarja
na nepravilnosti in si prizadeva za večjo usklajenost med ohranjanjem narave v praksi

in zakonodajo. S strokovnimi argumenti zastopa ohranjanje narave v sodnih in
upravnih postopkih ter s tem prispeva k nastajanju naravovarstvene sodne prakse,
izboljšanju pravnega sistema varstva narave v Sloveniji ter učinkovitejšemu vodenju

upravnih postopkov.



S svojo strokovnostjo in predanostjo širši javnosti angažirano predstavlja pomen
ohranjanja naravnih rečnih okolij. Poudarja pomen ohranjanja narave za ljudi,
vključno z ekosistemskimi storitvami, spodbuja trajnostno rabo naravnih virov,

zmanjšanje potrošnje in varčevanje z energijo. Nastopa v različnih medijskih
prispevkih, izobraževalnih oddajah, informira in izobražuje širšo javnost na državni

kakor tudi na lokalni ravni. Prek Društva za preučevanje rib Slovenije aktivno
sodeluje z različnimi civilnimi iniciativami za ohranjanje narave po Sloveniji in s

posamezniki, jih informira in jim nudi strokovno podporo.

Že desetletje si prizadeva za ohranitev območij Nature 2000 Spodnja Sava in Krka
s pritoki, da bodo ta območja še naprej nudila življenjski prostor zavarovanim in

redkim vrstam Slovenije.

S svojim strokovnim delovanjem in z uspešno ter izjemno obsežno
naravovarstveno kampanjo »Rešimo Muro«, je skupaj s podporniki prispevala k
ohranitvi prosto tekoče reke Mure in k razglasitvi biosfernega območja Mura. To

območje je v Sloveniji ključni del 5-državnega UNESCO biosfernega območja Mura-
Drava-Donava.

13. junij 2025

Odbor za podeljevanje nagrad Republike Slovenije 
na področju ohranjanja narave


